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KELENVÖLGYI POLGÁROK KÖRE (1116 Budapest, Alabástrom u. 9.)
PÉNZKEZELÉSI SZABÁLYZATA

A Kelenvölgyi Polgárok Köre civil egyesület pénzkezelési szabályzata a mindenkori jogszabályok, az Alapszabály és a KPK számviteli politikája figyelembevételén alapszik. 

1. A pénztár helye

A pénztár helye a Kelenvölgyi Polgárok Köre székhelye. Amennyiben a székhelyen a feltételek ha nem adottak, akkor átmenetileg, korlátozott időtartamra, ideiglenesen vezetőségi döntés alapján az áthelyezhető. Az áthelyezés tényét jegyzőkönyvezni kell.

 

2. Bankszámláról történő készpénz felvétel

Készpénz felvételére két, a számlavezető banknál bejelentett személy külön-külön is jogosult. A felvett készpénzt azonnal be kell vételtelezni a pénztárba.

A felvett készpénz összege nem haladhatja meg a pénztárban tartható, jogszabály által meghatározott összeget. 

3. Pénztáros

Az ügyvezető elnök által javasolt személy, akit a vezetőség megbíz a feladat ellátásával. Jogosult és köteles a kiadások és bevételek kezelésére, valamint nyilvántartás vezetésére, melyet havonta megküld a könyvelésnek.
4. A pénztár vezetése
A pénztár vezetése történhet manuálisan vagy számítógépes programmal.

A pénztáros vezeti az egyesület bevételeit és kiadásait, a megfelelő mellékletek alapján és csatolásával.

A pénztárbizonylatokat tárgyhó végén pénztárjelentéssel összesíteni kell, mely tartalmazza a kezdő pénztárkészletet, a forgalmat (bevételek és kiadások) és a záró pénzkészletet.

Az elkészült dokumentumokat a tárgyhót követő 5-ig (ill. a banki folyószámla megérkezése után) a könyvelésnek át kell adni.
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